

# 二手车“行”认证来了

## 购买二手车可以更放心

本报讯 10月27日上午,在郑州市商都路东段威佳汽车园区,中国汽车流通协会副秘书长罗磊正式授权河南威佳二手车鉴定评估有限公司为国标“行”认证服务机构,同时河南省第一台“行”认证车辆诞生,这标志着河南省有了纯粹的国标第三方机动车检测机构。

当天上午10点多,威佳二手车“行”认证新闻发布会正式开始。据介绍,“行”认证是中国汽车流通协会推出的认证品牌,是国家标准的认证品牌,“行”认证的推出旨在通过标准化的车况检测,提供公平、公正、透明和诚信的经营环境。有了国标的检测认证体系做保障,河南省的广大二手车消费者可以放心购买二手车,另外,在即将开始的全省公车改革中、在各级法院的司法鉴定中,相信国标“行”认证的标准检测流程一定能够发挥出权威性的作用。

11点左右,在多方人士的共同见证下,开始了河南威佳的第一台二手车现场“行”认证。据了解,“行”认证是运用先进的仪器设备、标准的检测流程、行业领先的“十四步检测法”,通过114项国家标准严格检测,真正杜绝重大事故车、泡水车、火烧车,并且承诺“错一赔十”,如果有争议,消费者可直接向中国汽车流通协会进行投诉。

河南威佳集团副总裁李刚强表示,河南威佳是中国汽车流通协会在全国范围内授权的15家,也是河南省唯一一家合作

服务单位。威佳集团依托集团内的80多家专营店、18个汽车品牌,对威佳“行”认证二手车推出了一系列的增值服务,如:7天包退换、一个月内免费维修、一年两万公里以内免费保养、还原真实里程表、河南省40分钟内救援服务、河南省免费洗车等,让二手车消费者真正享有新车车主的待遇。

位于新城区的威佳二手车销售经理李应举告诉笔者:“二手车市场的发展是一种趋势,如今更多的人选择二手车,这也给二手车市场带来了很大的上升空间。有了‘行’认证的保障,市民可以放心购买二手车。”★

(谷东阳 燕亚男)

# 平顶山安瑞起亚 举办试乘试驾活动

起亚全新K5已在我市上市,即日起,消费者可报名参加平顶山安瑞起亚4S店举办的试乘试驾活动。

据了解,全新K5拥有MX时尚版和SX运动版双外观车型设计,配备1.6T、2.0L、2.0T 3种动力系统及8种车身颜色,为消费者提供了更多的选择空间。它搭载UVO车载信息系统,配合百度最新车联网技术CarLife,电子驻车(EPPB)可保证车辆在斜坡上稳定驻车;拥有12个感应雷达的智能泊车辅助系统(SPAS),只需根据仪表盘的提示进行操作,即使是狭小的空间,也能轻松泊入;JBL7.1声道豪华音响和后备厢感应开启等人性化科技,让标杆级体验触手可及。

此外,全景天窗、空气净化器、加热方向盘、超级仪表盘、8英寸智能导航和12向调节电动座椅等丰富配置,使全新K5的便利科技全面升级。★ (郭晓芬)

# 全新K5 在新城区也有售

10月31日,全新K5出现在新城区东风悦达起亚新悦达旗舰店。作为K系列的旗舰车型,全新K5延续了“Design Kia”的设计风格。

它采用革新性“一车双款”设计,其MX时尚版以飘逸设计风格彰显时尚魅力,前保险杠下的质感镀铬装饰条,将两侧辅助进气格栅进行层次分明的分割,倍添简约格调。整体外观精雕细琢,以细节成就完美。SX运动版以大气动感的设计,成就新一代运动型轿车。前脸下方宽大锐利造型的进气格栅,增强了前部部的逸动气质;居于两侧的鲨鱼腮进气格栅,强化空气力学效应,提升了燃油经济性,亚光镀铬造型更彰显运动基因。整体营造出风驰电掣的动感,以速度诠释激情。

全新K5的虎啸式中网采用特殊工

艺,传递出钻石雕琢的质感,体现家族标志,彰显高贵气质。侧面采用角窗玻璃,车身更为修长流畅。车尾双镀铬排气管,采用双边运动型排气管设计,呈现蓄势待发的动感。全新K5车身尺寸也全面升级,轴距相比之前车型增加了10mm,达2805mm;长、宽、高分别达4855mm、1860mm、1475mm,带来大气震撼的视觉效果,其内部空间用料考究,采用人体工学设计,后排更加宽敞。

据悉,全新K5应用多项主被动安全技术,主动安全方面,搭载车道偏离辅助系统、盲区监测系统、智能远近光调节系统、智能自动巡航+自动紧急制动。被动安全方面,张力钢板应用比例大幅度提升到了51%,配备膝部安全气囊等。★

(郭晓芬)



全新K5上市

# 热烈祝贺平顶山市亚力商贸有限公司11月11日建店五周年

# 盛世5载 再创辉煌

# 辉煌5年庆 乐享5重礼

- 1.进店礼: 活动期间进店即送精美礼品;
- 2.购车礼: 活动期间购车即享千元礼包;
- 3.免税礼: 五折不够劲,全免才彻底,活动期间部分车型购置税全免;
- 4.庆典礼: 活动期间购车客户可在11月11日庆典当日抽最高5000元大奖;
- 5.回馈礼: 活动期间所有回站保养老客户, 均享五折优惠。



平顶山市亚力商贸有限公司 销售热线: 0375-2161666 服务电话: 0375-2161999  
地址: 建设路与开发二路交叉口向东800米路北(市区乘坐30路/11路/39路公交车申楼站下车)